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Svájcba utazott az egyetemi kórusbb 75. 
k Vqk~Lra zs /1/ üKMM e Magyar Távirati Iroda. Budapest.

A eserkeaitésért éi kiadásért a veaérigasgat* fatal.

1967. április 8.
a klsz központi müvészegyütlesének egyetemi énekkara 

szombaton svájci vendégszereplésre utazott, a hatvan tagú 
énekkar tóth bála karnagy vezetésével a zürichi zenebarátok 
kórusának meghívására egy héten át hangversenyezik Zürichben 
és luganoban./mtl/ - -

i. rém-utca 5-7. Telefon: I5# 4#o. 361-Sle
XVV:

:
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1967. .április 9.

bb 76.
ságe

t ms/gk-lm zs /^/

a szovjet-magyar baráti társaság küldöttsége, amely 
az mszbt meghívására felszabadulásunk 22. évfordulója al­
kalmából sz.J. manjakín vezetésével tíz napot töltött ha­
zánkban, szombaton hazautazott.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren mihályfl 
ernő, az mszbt elnöke, balló István, az mszmp központi bi­
zottságának osztályvezetőhelyettese, valamint az mszbt 
és a külügyminisztérium több vezető munkatársa búcsúztatta, 
ott volt f.j, tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete./mii/

elutazott a szovjet-magyar baráti társaság küldött- i1-I) 5.
2bb. 1. ,,gyógynövény-sziget 

vid kz/sk/4/ká/gy/bs
a bálát on partján»»

1967. április 8.
1967. április 9.!

a gyógyszeripar mind nagyobb mennyiségben igényli a ter­
mészetes alapanyagokat szolgáltató gyógynövényeket, a kutatók 
éppen ezért arra törekednek, hogy kialakítsák a vadon tenyésző 
gyógynövények kultúrában történő termesztésének agrotechnikáját. 
ezt a célt szolgálja a kertészeti kutató Intézet által, a bala- 
tonakdlí 
sziget,,
fajták valóságos gyűjteménye díszíti ezt a 30 holdas területet, 
a .hazaiak mellett megtalálható itt a magas vérnyomás ellensze­
rének alapanyagát szolgáltató vinca minor csakúgy, mint a 
Madagaszkár! vines rosea, amelyet a rákkutatásban használnak, a 
gyógynövények fűszeres Illatú , színes virágai kedves színfoltot 
képeznek az egyébként sivár tájon,/mti/

,,kőslvataq,, központjában, kialakított ,,gyógynövény- 
is» a legértékesebb hazai és külföldi gyógynövény-

'iÜiij
I

í

bb 77. idő járás jelentés 

-lm la 1967, április 8.
a meteorológiai Intézet jelenti 1967. április 8-án, 

szombatén este: bb. 2. Kodály zol tán-emlékszoba kecskémében 

vid-fm/tné/3/ká/gy/bslassan javul az iaő 1967, április 9.
várható időjárás vasárnap estig: időnként felsza­

kadozó felhőzet, még többfelé esővel, záporesővel, délen 
egy-két helyen zivatarral, mérsékelt, Időnként megélénkülő 
szél. a nappali felmelegedés nyugaton kissé erősödik, máshol 
alig változik, várható legmagasabb nappalt hőmérséklet vasár­
nap: 10---15 fok között./mti/

as. Kecskeméten - Kodály Zoltán szülővárosában - összegyűj­
tik a zeneszerző életével és munkásságával kapcsolatos emlékeket, 
a városi tanács vb művelődésügyi osztálya eddig is több 
mint ezer hazai és külföldi vonatkozású Kodály-dokumentummal 

.rendelkezett, a továbbiakban a lakosság segítségét is kérik 
a gyűjtő munkához, a kod ál /-emlékekből állandó kiállítást ren­
deznek, amely katona József szülőházában - a bánk bán Író já­
nak emlékei mellett - kap méltó helyet, az alföldi város két 

• nagy szülöttének emlékszobáit jövőre, * város fennállásinak 
600. évfordulója alkalmából nyitják meg./mti/

!
■I
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m; 1. folyt./ gybb, 5. / uJ iskolák
■ a természeti szépségekben és történelmi emlékekben gazdag 

ság hegyet bekapcsolják nyugat-dunántul idegenforgalmába, ez a 
felsőpliocén kori 300 méter magas vulkánikus bazalt hegy egész 
európában egyedül ál lé Látványosság, kráter- éből az évtizedek so­
rán kitermelték a bazaltot, eközben az eredetileg kúp alakú he­
gyet csonka kúppá faragták, a kitermelt kő helyén hatalmas 
katlan keletkezett a hegy gyomrában, a ,„kibővített,, kráterü 
egykori tűzhányó most az Idegenforgalmi központ lesz. májusban 
Kemenesalja! napokat rendeznek a katlanban, ünnepi hangverse­
nyét a kráter óriási sziklatermében tartják meg. a próbán ki­
tűnt, hogy a 30 méter magas sziklafalakkal övezett ,,koncert­

ki tűnő az akusztikája.

! Él/a megye Iskolahálózatát tovább bővítik, korszerű sitik, az 
idén az oktatási beruházások nagy részét a kiskunság kapja, 
többek között kiskörösön négy tanteremmel bővítik a Petőfi 
Sándor gimnáziumot ás 162 személyes kollégium építését kezdik 
meg; kiskunmajsán nyolctantermes középiskola épül, s ugyanilyet 
terveznek Jánoshalmára Is. négy-négy tantermes általános Isko­
lát kap a dunavecsei járásban tass, a kiskunfélegyházi Járás­
ban pedig szánk község, a külterületi Iskolák körzetesítése 
során Izsákon építik fel a megye tizedik tanyai diákotthonát 
120 kisdiák számára.

--Ele§»*6#r / * .

>2teremnek ' f.9 9 ezenkívül páhin és soltszentimrdr. 4-4, Kecskeméten, 
kiskunhalason, Solton, tlszakécskén és Kiskunfélegyházán 8-8

általános iskola építését tervezik,/mti/■ kirándulásokat is rendeznek a kráterben, ahol különleges 
látványt nyújt a megkövesedett Láva, s a panndn táj jellegze- 

hegy Lankájára, ahol kitűnő bor terem, vendéglőt

>-
tantermes korszerű?

tes flórája, a 
építenek./mti/

tv
bb. 6. megkezdődött a pecsenyekacsa idén 

vid kz/sk/3/ká/gy/1a
1 bb. 4. uj autóbusz pályaudvar épül egerben 

vid-szf/tné/2/k4/gy/bs 1967.április 9. * •’
1967. április 9. a baromfifeldolgozó vállalat győri telepén az idén szó- - 

katlanul korán, már ezekben a napokban megkezdődött a pecsenye- 
kacsa idény, az első szállítmány - hatezer 230-240 dekás kacsa \ 
- a baromfiipari mezőgazdasági vállalat győri vizi-szárnyas te­
lepéről érkezett, de hamarosan a megye termelőszövetkezetei is­
megkezdik a rendszeres szállításokat, az év végéig ^összesen 
70 000 kacsát vágnak le és dolgoznak fel a telepen, a kacsán 
kívül nagy mennyiségben - hetenként 70 000-et - adnak piacra a 
rántani való csirkéből is,/mti/

■- V
egerben ahol az elmúlt években a közúti jármű forgalom 

többszörösére emelkedett, uj autóbusz pályaudvar építését kezd* 
ték meg. a korszerű forgalmi központra ötmillió forintot költe­
nek. az uj pályaudvar kör elrendezésű, 16 autóbusz egyidejű be­
állására nyújt lehetőséget, gyorsabbá, biztonságosabbá teszi a 
közlekedést és eltereli a belváros műemléképületei közeléből a 
távolsági Jármüveket, a tetszetős külsejű épületet - amelynek 
alapozását már befejezték - még az idén átadják rendeltetésének, 
/mti/

1
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bb. 7. negyedik századbeli római temető dunaujvárosban

1967. április 9,

* ** • A #&bb. 5. uj iskolák, kollégiumok a kiskunságban 

vid-fm/tné/3/ká/gy/üs
vid fm/tné/2/ká/gy/la

dunaujvárosban, a castrum Lakónegyedben újabb érdekes 
római kori leletekre bukkantak a muzeológusok, egy 50x400 mé- • 
teres területen 4. századbeli római temetőt tártak fel, ame­
lyet valószínűleg a századelejei ,,kincskeresők,, már kifosz­
tottak. a sírokból férfi- és női csontvázak kerültek elő. az 
egyik sírkő rajza cersst, a földis tent ábrázol ja./mti/

1967. április 9.

bács-kiskun megye idei költségvetésének körülbelül egy- 
harmadát - 304 millió forintot - kulturális célokra fordítják, 
s ebből az összegből jelentős mértékben részesedik az oktatás­
ügy.
/folyt, köv./
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bb, 11, idő járás jelentés 
sk/gy/bs

m
1967. április 9.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:
a hőmérséklet nyugaton is emelkedik
európa időjárási helyzetében az elmúlt néhány nap folya­

mán lényeges változás következett be, megszűnt az atlanti-óceán­
ról szárazföldünkre érkező hűvös légtömegek beáramlása, az á- 
ramlások irányítását most egy nyugat--európai középpontú és mint­
egy 3 000 kilométer átmérőjű, mérsékelt égövi ciklon vette át, 
ennek következtében észal-afrika térségéből széles zónában me­
leg Levegő áramlik szárazföldünk belső területei fölég egyelő­
re sokfelé eső kíséretében, a talajközei1 iégrátagekben, a bal­
kán- félszigeten és a kárpát-medence keleti felében rövid idő 
alatt mintegy 5-10 fokos hőmérsékletem!ekedés következett be.

hazánkban szombaton általában borult volt az idő, 
napközben ás az éjszaka folyamán országosan esett eső, mennyi­
sége csak egy-két helyen haladta meg az öt millimétert, a hő­
mérséklet szombat délutáni órákig elérte a 8-13 fokot, a déli 
határ mentén a 14-15 fokot.

H
w

mtEiS

V.

vasárnap hajnalra 5™10 fokig hűlt le a levegő, délelőtt 
eső már sehol sem esett, a felhőzet kelet síelői fokozatosan 
felszakadozott, a hőmérséklet 11 órakor a keleti megyékben el­
érte a 18-20 fokot, a nyugati hat árrészen viszont még 10-12 
fok között maradt.

budapesten a hőmérséklet napi közép-értéke 9,3 fok volt., 
0,3 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag, ma 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengarszlntre átszámított 
légnyomás 763 milliméter, változatlan.

várható időjárás hétfő estig; változó mennyiségű felhő­
zet, helyenként, főleg hétfőn a délutáni óráwban záporokkal, 
zivatarokkal* időnként megerősödő déli, délnyugati szél, a nap­
pali felmelegedés nyugaton is erősödik, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet 7 12, legmagasabb nappali hőmérséklet hét­
főn 18-23 fok között, a nyugati határmegyékben kevéssel 18
fok alatt. , , .

a duna vízállása budapestnéi; 501 centimeter./mtl/

13.50/gy
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bb. 8. teljesítette évse telepítési tervét a kiskunsági erdő­
gazdaság
vid kVsV3/k4/gy/1a 1967. április 9.

a duna-tisza közén, ahol az utóbbi években több tízezer 
hektárnyi homokos és egyéb hasznosításra alkalmatlan terüle­
ten telepítettek erdőt, az idei tavaszon ismét kedvezőek voltak 
e munka feltételei, a kiskunsági erdőgazdaság dolgozói alaposan. 
ki is használtak a Lehetőségei: a hé: végére teljesítették éves'**" 
erdőtelepítési tervüket, a munkát azonban nem hagyták abba; 
még további mintegy 400 hektárt ültetnek be fenyőfacsamatékkel, 
a terven felüli erdősítéssel együtt az idén 3 424 hektárral gya­
rapodik a duna-tisza közi erdők területe./mtl/

-■.a jKi"
#3* bb. 9. érdekes történelmi dokumentum került elő debrecenben 

vid-fm/1 né/2/k á/g y/1 a

a debreceni állami levéltár iratanyagának rendezése köz­
ben érdekes történelmi dokumentum került elő. megtalálták 
péczely Józsefnek, a debreceni kollégium egykori tanárának ed­
dig ismeretlen levet ét. a debreceni kaszinóhoz irt levelében 
péczely József a reformmozgalmakban való részvételre buzdítot­
ta a diákokat./mtl/

1967. április 9.■§
m bb, 10, a farkas-ratkó gyűrű idei nyertese; sztankay István 

t pr/tr/zs/2/gy/la
6%;

1967. április 9..

m—
vasárnap délelőtt a nemzeti színházán, a ,,etillel és 

50. előadása előtt both vél a igazgató, marionhunyadiak
enure főrendező és czapkó endre főtitkár átadta a farkas-ratkó 
gyűrűt az idei nyertesnek; sztankay Istvánnak, a ,,vándorgyü- 

a legrangosabb szinászkltűnterések egyike, mert vise­
lőiét évről-évre egymás közül, titkos szavazással választják a 
nemzeti színház művészei, a gyűrűt az el múl t évben várad! hódi 
kapta,/mti/
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a középtlszavidéki vízügyi igazgatóság területén 
vasárnap már a tizedik pihenő. Illetve ünnepnapot töltötték 
árvízvédelmi munkával a tlsza és mellékfolyóinak védelmére 
kijelölt brigádok, munkacsapatok, a hét végi pihenőnapon 
1 500 munkás, hét földmunkagép, 38 tehergépkocsi és 9 vízi- 
jármű segédkezett az átázott töltések erősítésénél, a feles­
legessé vált védelmi anyagok rendezésénél, .a Hazán tiszaftu 
redtől csongrádi.-? másodfokú az árvédelmi készültség, a fi- 
gyelöszolgálst azonban megerősített, tiszafürediéi vasárnap 
raggal tetőzött az árhullám, tiszafürediéi dóira tovább tar az 
áradás. Szolnokon 780 centiméter körüli vízállással várják 
tetőzést. a tlsza mentén vasárnap sok szivattyúval folytat- 
ták _a fakadó és szivárgó vizek visszaérnél usét 'a tlsza vízgyűj­
tőjébe. ahol a vízállás lehetővé teszi gravitációs utón 
tik Le az összegyülemlett vizet, a hőt végén a ír át r a és a 
blikk déli lejtőjén lehullott nagyobb mennyiségű csapadék kö­
vetkeztében árhullám indult el a zagyván és a tárnán is. a 
zagyván jászteleknél már tetőzött a folyó, Így az árhullám gyorsan 
levonult, védelmi készültség elrendelése a zagyva és a tama 
mentén nem vált szükségessé, a belvlzvédelmi terület is fokoza­
tosan csökken, Szolnok megye területén mindössze négyezer ka- 
tasztrálls hold terület van víz alatt./mti/

veze-

14.20/gy
7 -

bb, 13. apadás a tlsza déli szakaszán 
vid/sk/3/gy/bs 1967. április 9.

az alsó tlszavIdéki vízügyi Igazgatóság körzetében 
,.ap is mintegy ezer ember tartott szolgálatot a kőrös, a maros 

a tlsza mentén, különösebb gondjuk azonban nem akadt a szak.*- 
embereknek, mert mindhárom folyó apad. vasárnapra levonult a 
maros árhulláma és így most már szegednél is csökkent a vizszlnt, 
a kőrös torkolatától az országhatárig általában négy-öt centi- 

apadt a tlsza. a folyón Levonuld harmadik árhullám érke- 
v ^J‘,on?ar' a jövő hét elejére várják, s akkor újabb áradás 

várható a tlsza déli szakaszán, a tartósan magas vizszlnt- 
nek a töltések mindenütt jól ellenállnak, a szőritógátakon ki- 
vul azonban szaporodtak a vizfeltűrésen és emiatt a folyó men - 
tőn mindegy 2 300 hold-mezőgazdaságilag müveit terület került 
mar víz alá. ezek levezetését gravitációs utón ás szivattyúk­
kal is megkezdték./mti/

vasár-

bb, 14. ezerhatszáz árvízvédelmi munkás vasárnapi műszakja a 
kozép-tisza vidékén

vid sk/ü/gy/bs 1967. április 9.
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bb. 12. olvad a hó a kárpátokban - u iabb árhullám érkezett 3bodroqra
vld sk/5/qy/bs 1967. április 9.

a hirtelen jött felmelegedéstől hazánk északi folyó inak 
vlzgyüjtő-terüLetén az alacsony-táírában és .5 kárpátokban va­
sárnap már 2 200 méter magaságban is nulla fok fölé emelkedett 
a hőmérséklet, a tavas! időjárásban erőteljesen olvad a magas 
hegyeket borító kát-három méter vastag hó takaró és az újabb 
vizutánpótlás máris érezteti hatását, az elmúlt napok­
ban lehullott csapadéktól és a hirtelen Jött olvadástól vasár­
nap reggelre a tlsza vásárosnamánynéi egy métert áradt, a botír-ó 
gon pedig elindult a negyedik árhullám, 2 csehszlovák vízügyi 
szervek Jelentése szerint a bodrog vízkészletet jelenleg a még­
áradt latorca és az ung táplálja, a jelentős vizutánpótiástdt X 
folyó az éjszaka 10 centimétert áradt és felsőbereckinél újra 

hat méter körüli vízállást mértek, a folyó megerősített 42 
kilométer hosszú gátjain - amelyek több mint egy hónapja magas 
vizet tartanak - újabb védkezésre készültek fel a dolgozók, az 
átázott töltéseken a legtöbb gondot a szinte bokáig érő sárten­
ger okozza, emiatt a védekező-anyagokat már csak vízi utón tud­
ják a kijelölt részekre szállítani,

vasárnap virradóra az északmagyarországi vízügyi igazgató­
ság dolgozóinak és a sajó-völgyi falvak lakóinak mozgalmas órá­
kat okozott a sajó áradása, amely már 310 centiméteres vízállás­
sal tetőzött, a levonuló áradat kazincfcarclkánál elöntötte a 
mélyebben fekvő, úgynevezett Libalegeidi lakótelep mellékép-ütaté­
it és veszélyeztette a sajó-menti vízmüvek 2. számú kútját, a 
vlzmUerőtelep megvédésére pár óra alatt biztonságos nyulqátat 
építettek mucsony és sajószentpéter kozott pedig több mint két­
ezer homokzsák felhasználásával magasították az alacsonyabb 
töltéseket, a bodrog és a sajó
dolgozik, a vízügyi igazgatóság szakemberei szerint - mivel a 
kárpátok magasabb hegyeiben most Indult meg a hő olvadása az 
északi folyókon hosszabb védekezésre kell számítani,/mtl/

gátjain több mint 1 600 ember

14.05/gy

- 6

ti

PH ■ "f3*5®
^JrrT,

Ia* i

i

Í*J

B
m

iHj

mmi

,v*

m ■m

m.
fí

--- -

*
nmS

a

fi.

.W

mm
m

mm

a

3S

-H 
(Ű

.»
 -

v

má
mm

__
__

m—
rm
mt
ui
im
ij



S isB®'##
I

• if-V*. if.
'

‘j5
rf>:1 V ?f?

90V:; * % :v V , -.S ' ^ -■'•■ :■ •<vi \

m
ifjúság,» brigád vietnami műszakja a dunai vasmű ben bb. 17. /vasárnap ismét benépesültbb. 15, az 

vid sk/2/gy/bS
folyt,/ gy* 9

r|Éte mm

1967. április 9, a kirándulók nagy része gépjármüvei kereste fel a tó­
part nevezetesebb helyeit, élénk volt a személyhajó és a komp­
forgalom is. a mólókat tőbbezer kiránduló népesítette be, az 

t, a már vízre 
szórakozást nv

vasárnap a dunai vasműben vietnami müszakot tartott az 
erőmű ,.ifjúság,, brigádja, amely már háromszor nyerte el a 
kitüntető szocialista brigád elmet, verebi István brlgádvezotŐ 
és Tizenegy társa olyan alkatrészeket esztergált* mart, vagy 
gyalult, amelyekre az erőmű zsilipjeinél, ventillátorainál, 
tolózárainál gyakran szükség van. a vasárnap elkészített zsilip- 
elzáró alkatrészeket a hét elején már beépítik, az ,,ifjúság 
brigád a vasárnapi műszak teljes munkabérét a vietnami 
szolidaritási alapra ajánlotta fel./mii/

eleven 
tamal Kelten 
turistáknak.

vitorlásba jók látványos f u- 
k a parton szemlélődő

vasárnap -a nagyobb nyaralóhelyeken már csaknem 20 
kerthelyiséget megnyitottak az* élénk forgalom láttán./mti/

9 9

bb. 16. kiállítás hódmezővásárhelyen 
vid sk/2/qy/bs

r
1967. április 9,-?

vasárnap a hódmezővásárhelyi tornyai János múzeumban 
megnyílt hézső ferenc festőművész kiállítása, a tárlaton a 
művésznek mintegy 40 olajfestményét tekinthetik meg az érdeke 
tődők. az alkotások többséget vásárhely környékét, a táj la­kóinak életét mutatja be./mtf/ -*

o e

bb. 17. vasárnap ismét benépűlet a bal at on vidéke 

vid/sk/5/qy/bs 1967. április 9.

a héVvégi esőzések nem riasztották el a balaton ra­
jongóit és vasárnap ismét benép§£tü$/az Udülővldék, a tó part­
ján kellemes, verőfényes időjárás /fogadta a turisták ezreit, 
a vonattal utazók száma kevesebb volt, mint a korábbi vasár­
napokon, de annál nagyobb karavánokban futottak be a nyara­
lóhelyekre a gépjármüvek.

bb. 18. munkával töltötték a vasárnapot a bács megyei tsz-gazdák 
vid sk/3/gy/bs 1967. április 9.

az elmúlt napok esős, hűvös időjárása után kellemes ta- 
vaszlas volt a vasárnap a duna-tisza közén. Így már a kora 
reggeli órákban benépesült a nagyklterjedésü határ, a sokrétű 
tavaszi mezőgazdasági feladat közül ezen a napon leginkább a 
kukoricavetés előkészületeivel voltak elfoglalva a tsz»gazdák. 
több mint félezer traktor dolgozott a magágykészítésén, va­
sárnapi munkájuk nyomán 4 000 holddal nőtt a vetésre váró ku­
koricaföld területe, a homokos vidékeken a háztáji gazdasá­
gokban kertészkedtek sokan, a kecskeméti járás kiskertjeiben 
telepítették, ápolták a rövidesen virágzó szamócásokat,

a közös gazdaság vezetői vasárnap határszemléket tartot­
tak , s elsősorban a legelők állapotát ellenőrizték, a legelő- 
mesterekkel közösen kijelölték a legel te lésre szánt területeket, 
s meghatározták a hasznosítás formáját, a mező nagy részét sza­
kaszosan Legeltetik az idén, s ezeken a területeken villanypász­
tor őrzi a gulyát./mti/

^ ;
a már megnyitott idányszállódák forgalmán meglátszott, 

hogy napokig kedvezőtlen volt az időjárás, ennek ellenére szép 
számmal lehetett látni külföldi vendégeket is. népesebb cso­
portok érkeztek balatoni vikendre jugoszláv!óból, csehszlová 
kiáből, Lengyelországból és ausztriábói. a hazai kiránduló f r 
galom jobbára csak alkalmi jellegű volt: a vendégsereg több­
sége eqy-másfél napra utazott a bal at önhöz, a közelgő 
mozgalmassá tette a kisebb nyaralóhelyeket is. a fővárosba, 
a dunántúli megyékből többezren utaztak a tó pírtjara, akik 
nyaraló és vikendházatkát készítik elő „ a nyaralóházak tulaj­
donosai főleg a vízi járművek előkészítésével, az épületek csi­
nosításával és kertészkedéssel töltötték a napot, hasonló se­
rény munka folyt a vitorlás klubházakban is.

i
<- -v '
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/folyt, köv./ 
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bb. 21, vasárnap tartotta küldöttgyűlését a komárora megyei mészöv 

víd sk/5/gy/bs

-i ‘Wig*i
j

1967. április 9.

negyvenkétezer Komárom megyei földművesszővetkezeti tag 
nevében 80 küldött tanácskozott vasárnap tatán az edzőtáborban, 
az értekezlet nagyszámú meghívottja között ott volt szirmai

o, a szövosz elnöke, havasi fereno, a megyei pb első titkárajen
knoszner László, a megyei tanács vb elnöke.

a beszámoló >is a vita egyaránt azt tükrözte, hogy a 
megyében a szövetkezetek társadalmi hatása megnőtt, gazdasági 
tevékenysége kiszélesedett, a taglétszám az utóbbi négy évben 
harminc százalékkal emelkedett, ehhez hozzájárult a takarék- 
szövetkezetek népszerűsége is.

a megyében a községek zömében az üzlethálózat a földmű- 
vesszővet kezeteké, a forgalom az országos átlagot meghaladó 
mértékben emelkedett, s tavaly 513 millió forint volt. érdeke­
sen tükrözi a falusi lakosság életszínvonal emelkedését, a meg­
növekedett igényeket a tartós fogyasztási cikkek vásárlásának 
az alakulása, mosógépből öt év alatt 50 százalékkal nőtt a for­
galom, hűtőszekrényből 30-szorosára emelkedett.

sok szó esett a tanácskozáson a földmű vesszővetkezetek, 
illetve a mék felvásárló, értékesítő szerepéről, a termelési 
feltételek javulásával csaknem kétszeresére emelkedett ugyan 
a megyében az öt év alatt felvásárolt, burgonya, zöldség és gyü­
mölcs mennyisége, még sem tudják előnyösen befolyásolni a piac 
alakulását", ezért a küldöttgyűlés határozati javaslatai kö­
zött fontos helyet kapott a háztáji és kisegítő gazdaságok ter­
melésének további támogatása és az, hogy a tervidőszak végére 
megháromszorozzák a megyében termeit és felvásárolt áruk meny- 
nyiságát. á kisipari szövetkezetekkel együttműködve több 
olyan kisebb üzemet kívánnak létrehozni, amelyek hozzájárulnak 
a falusi Lakosság jobb ellátásához, a szolgáltató hálózat bő­
vítéséhez.

a tanácskozáson 12 küldöttet választottak az országos 
kongresszusra./mtl/ I

i
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Ibb, 19, falunap csotnokonKe*til® 1967. április 9.
első Ízben rendeztek csolnokon sz uj művelődési házban 

falunapot. a programot a dorogi járás bábcsoportjainak fesz­
tiválja nyitotta meg, majd a helyi német nemzetiségű fúvószene­
kar térzenével szórakoztatta a falubelieket és a vendégeket, 
délután az időszerű bel- és külpolitikai kérdésekről tartottak 
előadást, majd a járás legjobb mü vészeli együttesei színvonal- 
versenyen mérték össze tudásukat, a falunapon tíz együttes 
szerepelt, köztük német és szlovák nemzetiségi csoportok is. 
ezen a napon tartották vetélkedőjüket a komáromi járás együt­
tesei is koppánmonostoron./mti/

vid/sk/2/gy/bs

-S3

bb. 20. középiskolás vetélkedő tatabányán 

vid sk/3/qy/bs 1967. április 9=

az idén kontárom megye mind a 20 középiskolája részt vett 
a kulturális versenyen, több mint félezer fiatal mérte össze 
tudását és a legjobb eredményt elért 12 középiskola szólis­
tái, kisegyüttesei vasárnap tatbányán a népházban mutatták 
be műsorukat, száz fiatal szerepelt, s a legjobbak a soproni 
diáknapokon vesznek majd részt, az idei verseny fejlődésről 
tanúskodott, különösen kedvezőnek tartotta a zsűri, hogy az 
ipari tanulók sokkal nagyobb arányban szerepeltek, mint két 
évvel ezelőtt, valamennyi iskolában igényesebben dolgozták 
fel a kiválasztott müveket és nagyobb helyet kapott a műsor­
ban a mai magyar irodalom./mtl/

@5

• w e
bb. 22. a költészet napja Komárom megyei ünnepségei 

vid sk/2/gy/bs 1967. április 9,

vasárnap megkezdődtek Komárom megyében a költészet 
napja ünnepségei, esztergomban fodor andrás költőt látták 
vendégül. a következő napokban hét kiemelkedő eseményre 
kerül sor a megyében, tatabányán a megyei könyvtárban nyit­
ják meg a városi ünnepséget, ahol győre Imre költőt látják 
vendégül és a bányász irodalmi színpad ad műsort, ugyan­
csak tatabányán Irodalmi estet rendeznek a népházban baranyi 
ferenc, jobbágy károly költők és gordon zsuzsa előadónál vész 
közreműködésével. meqyeszerte részt vesznek az ünnepségeken 
az irodalmi színpadok és a zeneiskolák, sok falusi együttes 
is szerepel. a kisbéri irodalmi színpad például hántán mutatja

cimü mü sorát./mtl/

‘
.

be ,,oly korban éltünk *»
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IIbb, 26. Idegenforgalmi premier a tlsza partján 

vld sk/5/gy/bs 1967. április 9.

szegeden vasárnap megteltek a belváros utcái a városba 
érkezett látogatók szemétyqépkocsí Jaival. különösen sok Jugosz­
láv rendszámú Jármű parkírozott a tisza szálló előtt és a 
Széchenyi téren, ahol már piros tulipánszőnyeget öltött a park 
és kibontották rózsaszín szirmaikat a magnó tiáfák. a roszkel 
közúti határátkelőhelyen a hét v^gén mintegy háromezren érkeztek 

vajdaságból hazánkba, hogy meglátogassák szegedi rokonaikat, 
ismerőseiket.

i
:

n§§a

többszázan keresték fel a móra ferenc múzeumot, ahol kl<•- 
lönösen a néprajzi kiállítás vonzott sok látogatót, az éttér- 
mekben főleg a szegedi halászlét kérték ebédre a város vendégei, 
nagy forgalmat bonyolított le a Kossuth halászati szövetkezetne, 
a közúti híd mellett levő halsütődéje is, ahol a ropogósra sült 
keszegeknek volt nagy keletje, a kora délutáni órákban számos 
kUlönautóbusz érkezett a színház- elé.- ezek a jármüvek a környék­
beli községekből a termelőszövetkezeti tagokat hozták a délutáni 
és az esti színházi előadásokra, a turistaszállóban csepeli ven­
dégek szálltak meg, de több turistacsoport érkezett szegedre 
Salgótarjánból, pácsról és más városokból is. Idegenforgalmi 
szakemberek becslése szerint legalább négyezer bel- és külföldi 
turista töltötte a hét végét a tiszai-parti városban./mtl/

bb. 27. megemlékezés a koncentrációs táborok felszabadulásának 
22. évfordulójáról

1967. április 9.t vt/sk/7/gy/bs
többszázan vettek részt azon az emlékünnepségen, amelyet 

- a volt náci koncentrációs táborok felszabadulásának 22. évfor­
dulója alkalmából - vasárnap rendezett a magyar partizán szövet­
ség és a nácizmus üldözöttéinek bizottsága budapesten, a vasas 
szakszervezet székházának dísztermében.

az ünnepségen megjelent és az elnökségben foglalt helye 
úszta gyula altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a par­
tizán szövetség országos bizottságának tagja, bares Sándor, az 
elnöki tanács tagja, az mtl vezérigazgató ja, dr. seifert gézi, 

izraeliták országos képviseletének elnöke is.a magyar
/folyt, köv./ 
17.40/g y
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bb. 23. hlld-emlékUrmepség egerben 
vld sk/3/gy/bs

a tudományos Ismerettárjesztő társulat heves megyei szer­
vezetének rendezésében vasárnap egsrbers ünnepi gyűlésen emlékez­
tek meg hild József építészről halálának 1Ö0. évfordulója al­
kalmából. a művelődési ház klubtermében összegyűlt nagyszámú 
érdeklődő közönség előtt ferencz János, a városi tanács vb 
elnökhelyettese mondott megnyitó beszédet, ezután dr. rados 
jenő nyugalmazott egyetemi tanár vetitettképes előadást tar­
tott a neves építész életéről, munkájáról, hevesy Sándor építész- 
mérnök hangsúlyozta, hogy a klasszicista stilusu építészeti 
Irányzat legtehetségesebb hazai mestere volt hlId József, terv­
vel és Irányítása alapján készült eger egyik nevezetessége a 
székesegyház is./mti/

1967. április 9.

-fr'c'í7

m

íS#
bfc. 24. pest megyei iskolások kresz-vetélkedő Je 

t gö/sk/gy/bs
pest megye általános iskoláiban a közúti balesetelhárítási 

tanács kezdeményezésére két évvel ezelőtt kezdték meg a ta­
nulók kresz-oktatását. azóta csaknem 100 000 úttörő tett vizs­
gát a gyalogos és a kerékpáros közlekedés szabályaiból, a té­
len a járásokban megrendezett verseny tíz Leg jobbjából csapa­
tokat alakítottak és ezek mérték össze tudásukat vasárnap a 
magyar autóklub székházában, először a kérdésekre válaszoltak 
szóban és Írásban, majd gyakorlati vizsgát tettek a csapatok, 
a verseny helyezettjei értékes Jutalomban részesültek, a megye 
úttörőmozgalma és a közúti balesetelhárítási tanács vezetői 
tervezik, hogy a versenyen kitűnt gyermekek részére a nyáron 
alsógödön kresz-tábort szerveznek, ahol már magasabb fokon 
oktatják majd a közlekedés szabályait./mtl/

1967. április 9 i

1
:

- ’

w •
bb. 25. a pest megyei tit elnökségi ülése táp löszeién 

t g/sk/i/gy/bs
a pest megyei tit elnöksége vasárnap táplószelén ülést 

tartott, értékelték a társulat nagykátai szervezetének múlt évi 
tevékenységét ás megbeszélték az idei népművelési feladatokat, 
az ülés után a résztvevők megtekintették az aqrobotanlkal in­
tézet gazdaságát./mtl/

1

1967. április 9.
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bb. 28. Ünnepélyesen nyitottá* megy győrött a költészet napját 

vid sk/2/gy/bs
folyt./ gybb„ 27. /megemlékezés

Ifi
r1967. április 19.

gyűrött vasárnap-a városi tanácsház dísztermében került 
sor a költészet nap j.« ünnepi megnyitójára, a mintegy 500 főnyi 
ver§szeret5 közönséget.és a mai költők két reprezentánsát, 
Illyés gyulát és Simon Istvánt eszik mthály9. a városi tanács 
vb művelődési osztályának vezetője köszöntötte. Simon István 
nyitotta meg az ünnepséget„ amelynek műsorában a győri ifjú­
sági irodai mi színpad tagjai adtak elő verseket a két vendég, 
valamint a dunántul címül most megjelent verges antológia szer­
ző 2ne-K a: kotáaaiüól.

6s táborok számos 
üldözöttel bízottsáqá-az egybegyűlteket - köztük a k

nakküqy vezetet Ilkára köszöntötte, egyebek közt rámutatott; 
ma a világ különböző országaiban a nácizmus borzalmaihoz ha­
sonló mód yen újra tobzódik az elnyomás, menetelnek a hódítok, 
el ti por valóig os embereket és a népek szabadságát. a szabad- 
sénükért küzdő népek ma nincsenek egyedül, a világ haladó 
erői aovesülve szállnak szembe az elnyomás, a fasizmus mindeniUíjisiijiv;re kall a fiatalságot tanltaniok, hogy amikor más népek szabad­
ságéért állunk ki, akkor tulajdonképpen a magunk szabadságát 
védjük, erre kötelez bennünket azoknak a hős stLénáitoknak en.~ 
léke is, akik életüket áldozták a náci fasizmus elleni harc- 
ban.

;
I

Illyés gyula és Simon István délután a győri tanítóképző 
Intézet növendékeivel találkozott, eszmecserét folytattak a 
költészetről, majd színvonalas műsor kővetkezett./mii/ 0I

az Üdvözlő szavak után a jelenlévők egyperces néma fel ál­
hal ál táborokban elpusztult hősök, mártírok em- Ilássál adóztak a 

lékének. Pb. 29, nagyarányú társadalmi munkanap vas megyében
v? -1 3k-'5/íjy/t‘Sez* követően bares Sándor mondott beszédet, utalt arra,

fa a figyelmet arra a veszélyre, amit napjainkban a nyugatnu-

Kialakult határokat és ezt nyíltan hangoztatják is a revans- 
tö-ervésak fenyegetik európa és az egész emberiség békéjét, 
emlékeztetett a világunkban még ma is meglevő gyarmeti elnyomás.., 
3 faji meekülönböztetés súlyos jelenségeire, majd beszédét 
? következő szavakkal fejezte be; az a kor, amelyben 1945 e.ő .t 
éltünk, s amelyhez fogható sötét korszaka az emberiségnek meg 
sohasem volt, nemcsak számunkra tanulság, hanem a jövő nemzedé­
keknek Is. a legfőbb konzekvencia, amit Levonhatunk: mindig, 
minden időben kötelességünk harcolni a gonosz ellen és csirájá­
ban kell eltiporni ott, ahol felüti a fejét, ezt követeli te­
lünk mindazoknak az emléke, akiket a náci fenevadak elpusztí­
tottak.

1967. április 9.
vasárnap nagyszabású társadalmi munkanapot rendeztek vz.„: 

megyésen, a ha.: írj as népfront felhívására mintegy hatvanezren 
vállalkoztak iársadal ml munkára, a szombathelyi Üzemek, válla­
latok ^ intézmények dolgozói, az iskolák tanulói, a kötő utcai 
bölcsőde és a ] Aki úti egészségügyi ée művelődési komplexum 
a as jajnak Lerakásában, s a város ü dU lő negyedében, a csónaká­
zó tó o s i, nos Kásái A n segédkeztek.

;

!

130y szc'-gai omr-:n dolgoztak a kőszeg rédics között húzó­
dó ut mentén: virágboltottak, fásítottak, ezt az utat az idol 
nemzetközi idegenforgalmi év alkalmából a béke ás barátság ut - 
tá’iaf j <*: dl té:'. -1. ..ív sony ban rózsái igei’ t . átépítettek, csehi 
mindszenten 400 dlc/rái Ültettek el, rác v->: u végen, csehiben és 
m-i-j számos í’vt yen járdát építettek, te! ekésen a 1anácsház, 
sorki faludon és gyúrván on az orvosi rendelő és lakás, nemeskol* 
tán a klub, márjauJfaluban a bolt és a falatozó építésén dolgoz­
tak a társadalmi munkások, számos helyen a kártékony vadvizeket, 
talajvizeket vezették el, vassurányban parkosítottak, utat kö­
veztek, Iákon a világhírű templom környékét parkosították a tár­
sadalmi munkdiiobon
/folyt, köv 
18,05/yy
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az ünnepség második részének nagysikerű műsorában közre­

működött qobbi hllda, halda alice, kállai Ilona, bodor tibor, 
fodor tamás, mádl-szabó gábor, mensáros László, merán Lajos es 
pálos miklós./mti/
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I bb. 29. / nagyarányú társadalmi

celLd mö k n egy uj kezdőmén ezés is született 
napon, a va ut pttéai főnökség, műszaki ktsz, a »• a^en 
szövetkezet és a gép javító állomás felajánlotta, hogy szocia­
lista szerződés alap Ián egész éven át védnökséget vállal a 
társadalmi munkanapok uj létesítményei fűlött, gondozzák a 
parkokat, ápolják a játszótereket, rendben tartják az utakat 
járdákat./mti/

tol vt bb, 31. felszabadulási emlékt 
k gö-vt/sk/gy/bs

• yr>
E a I1967. április 9.

vasárnap rendezték meg a természet barátok hagyományos 
felszabadulási emlék túráját a vöröskő-sziki ári emelt emlékműhöz, 
az ünnepségen mintegy ü> 000 - 20 000 természetbarát jelent 
meg, s ott volt tausz János, az msz»*ii> központi bizottságának 
tegja, valami üt terényi Imre, az rnts elnökhelyettese is.
:avsz János Ünnepi beszéde után a természetbarát szervezetek 

; lőttéi koszorúkat helyeztek el az egykori illegális kommuná i - 
ták ta»aLközönéiyán tevő emlékműre, ózt követően a leányfalui 
általános iskola énekkara mozgalmi dalokat adott elő# majd ki­
osztották a felszabadulási emléktúra jel vényeit./mti/
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'5;bo, 30. közlekedési szabadegyetem mm
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1967. április 9.víd sk/gy/bs Vii
debrecenben vasárnap befejeződött a magyar autóklub 

he«, yl csoport ja által rendezett közlekedési szabadegyetem, 
a tíz előadásból álló stúdium sikeres kresz-vetélkedővei 
ért véget, megjelent a tanfolyamzáráson ratykó Vilmos, a 
magyar autóklub főtitkára, s tájékoztatást adott néhány idő 
szerű kérdésről, többek között elmondta, hogy az elmúlt napok­
ban a magyar autóklub vendégeként budapesten tartózkodott 
teonyid afanasz}e v, a szovjetunió autóklubjának elnöke, 
megbeszéléseket folytattak a két klub együttműködéséről* s 
megállapodtak abban, hogy a nagy októberi szocialista fórra 
dalom 50. évforduló ja alkalmából a magyar autóklub három lá­
togató csoportja utazik a szovjetunióba, a szovjet autóklub 
baráti segítséget nyújt a programok szervezésében, a magyar- 
autósak a többi között ellátogatnak szovjet autógyárakba, ta­
lálkoznak -szovjet autós szakemberekkel is. a szovjet autó­
klub elnöke közölte, hogy az 50. évforduló tiszteletére va 
i amennyi szovjet autógyár uj típust hoz forgalomba. így töb­
bek között megjelenik az uj típusú voige személygépkocsi, 
amelynek hathengeres motoroja 100 lóerőn felüli lesz. uj 
típusban, 75 lóerős motorral jelenik meg a Moszkvics is.
/mti/

do. 32. megkezdődött a. mathiász-kupa verseny a kecskeméti tanya- 
világban
vú: sk/3/gy/bs 1967. április 9.

érdekes kulturális program zajlott le vasárnap kecske­
mát nagykiterjedésü tanyavilágbában. a kadafalvi tanyaközpont- 
ban vasárnap kezdődött meg a mathiász-kupa verseny, a kecskemé­
ti tanyai fiatalság nagyszabású fasort- és kulturális vetélke- 
dő;e» a híres sző lő nemesítőről elnevezett versenyre a város 
nyolc termelőszövetkezete nevezett be. a vasárnapi első fordutd- 

a Petőfi és az aj tavasz, illetve a magyar-szovjet barátsáa 
•- 8 L>éke termelőszövetkezet találkoztak, többek között fellépett 
éa nagy sikert aratott a környéken jói. isrert béke térméid sző­
ve .keze-.bal í ott era-, s-nekar is, ezt kova toe.n még négy tsz ver- 
scnycsapatai mérik oaaze tudásukat, a matniássz-kupá" döntőjére 
április 30-án kertil majd g'Fjg./mtl/
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hö. 33. dunántúli táncbajnokság győrött 
vld Sk/gy/bs— 16 - 1967. április 9.m m Pécs, szombathely, esztergom, Keszthely, győr amatőr 
táncklubjainak leg jobb párosai vasárnap g>ő.-oít találkoztak

,,c,, osztályú
verseny-anyagából összemérjék tudásukat, tizenhét pár táncolt 
keringőt, angolkertnyŐ t, tangót, rumbát. és csárdást, 

első

a vasas klubházban, hegy a nemzetközi iskola
7

a vér-
hat helyezettje jogot nyert a május 19-21-e kö-seny

zött szombatnálmegrendezendő nemzetközi táncversenyen va­
ló részvétel re./mti/

18.45/ gy - 1/ %
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bo. 5*. szovjet jogászok vas megyébe"? 
vld sk/l/gy/bs 19b?. április 9. Kiadja • Magyer Távirati Iroda. Budapewt. I. Fém-utca 5-1. Telefon: 161-élo, 3SI-89o

■

az inturlszt szovjet utazási Iremt szervezósóben 35 
szovjet $00ás2 csoport látogatott vasárnap vas-megyébe, 
dáaak k t naee telten k szombathelyen. vasárnap a megye-

/mi 1/

A eierkesstésért és kiadásért a vexérigasgató felel.tagú
a

• /
hírekbelföldim t 1

55. ktimer emlékű nnepség máriakéménden 1967. április 10.
1967. április 9,1 mm

me 31.

vid sk/5/gy/bs bb, 1. hárommillió fakanál exportra 
vld-szf/tné/2/k4/qy/bs

a poRiází faipari ktsz-ben hét évvel ezelőtt kezdték meg a 
fakanalak gyártását, évente 30 000 készült, többsége a határo­
kon túlra, a pomázl fakanál hamarosan ecurópa-szerte kapós lett, 
anqliából, belgiumból, hollandiéból, Svájcból és a német szövet­
ségi köztársaságból egyre több megrendelés érkezett, nemrégen 
újabb műhelyt építettek, s ebben most már évente hárommillió 
fakanalat gyártanak exportra, a jávor, gyertyán és hársfából 
faragott kanalak jelenleg 80 féle méretben és formában készül­
nek. újabban Svédországba is szállítják./mt i/

•Hív -

1967. április 10.

>-

operaházi vészek és & mcüs
Zár ulaz eml 6kv ri^epság az 

„ál*árus vendéu'-ízcv«wiésével adót. W l\:r. ti
az uj balatoni vitorlása bb. 3. kadett - 

vld szf/sk/3/ká/gy/bs
;í

1967. április 10.

a balatoni kikötőben sorra bocsátjáx vízre az újonnan 
épült vitorlásokat, a tóparti klubházakban, építő műhelyekben 
a téli holt idényben 25 uj hajó készült, s tucatnyi vitorlást 
gyártott a szezonra a balatonfüredi sporthajé üzem is.

a vitorlások legtöbbje a kedvelt kalóz típushoz tartozik, 
a kezdő vitorlázóknak a tavon csak nemrégen elterjedt típust, a 
két vitorlája, kisméretű kadettet ajánlják, tizenkét műanyag 
vitorlás kadettet bocsátottak eddig vízre, az uj hajók az át­
vétel. előtt próbautat futnak a bálátonon./mtj/
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